
远足策划案 中班远足活动方案(实用5
篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？下面是小编为大家收集的优秀
范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

远足策划案篇一

活动目标：

1、通过远足活动增强幼儿体质，培养孩子吃苦耐劳的精神，
强化集体安全意识和环保意识，促进其身心和谐发展。

2、通过观看周边的景色感受春天的气息，开拓幼儿视野，亲
近自然。

3、通过中班哥哥姐姐的送礼物活动，对幼儿进行感恩教育，
帮助幼儿懂得在活动中要合作、谦让、分享。

活动时间：

20x年4月13日8：30――10：30

活动地点：

1、杨溪桥到魏家桥头的一段路程（x00米）

2、黄坛中学操场。

活动准备：



1、条幅“黄坛镇中心幼儿园 小班段 远足活动”、照相机、
一次性餐桌布、垃圾袋。 邀请四个家长一同协助参与本次活
动。

2、正班老师提前两天到目的地进行踩点：检查场地，规划路
线，保证活动安全并顺利进行。

3、通知家长统一给孩子穿园服，戴太阳帽，穿舒适的平底鞋，
准备少许轻便的零食和饮料。

4、活动前对全体幼儿进行安全教育，认真学习本预案，每个
人都要明确职责，熟悉步骤，做到心中有数，并由各班班主
任贯彻给幼儿。

5、保健医生提前做好急救药品和器材。

活动流程：

一、集合出发

1、教师7：30准时到达杨溪桥，幼儿8：40由家长直接送到杨
溪桥。

3、教师讲解注意事项，提出要求。

3、8：55：清点各班人数。

4、9：00准时出发排除顺序：小一、小二、小三（每班成两
路纵队）

二、远足

1、9：00开始路1000米的远足（时间约25分钟）

2、教师及阿姨、家长负责好自己的.工作，远足过程中随时



提醒、督促幼儿注意安全。

3、班主任在队伍中间，副班老师和阿姨在队伍的两头，家长
穿插在队伍的中间，密切关

注班级队伍和幼儿的身体状况。

4、各班严格遵守纪律，保证良好的秩序与饱满的精神，保证
幼儿安全。

三、吃零食

1、到达后各班清点人数后坐下

2、吃零食休息片刻，教育孩子注意环保，不乱扔垃圾。

四、游戏

1、小一班：《手指游戏》 小二班：《小白兔和大灰狼》 小
三班《猜猜我是谁》要求玩一些安静益智的游戏。

2、接受中班哥哥姐姐的礼物并表示感谢。

五、回家

1、10：10幼儿园发放点心

2、10：30家长到黄坛中心正门口来接。

黄坛镇中心园小班段

20x.4.11

附游戏：



小一班《手指游戏》

目标：

1、认识手指的名称，锻炼手指的灵活性

2、积极参与游戏，感受游戏的乐趣。

玩法：手指打鼓、手指兄弟、包饺子、手指谣

小二班《小白兔和大灰狼》

目标：

1、引导幼儿练习挺胸、双肩打开，两臂上举的动作。

2、通过活动，引导幼儿学习自我保护意识。

玩法：幼儿围成圆圈，游戏开始了，“栏杆”开始转起
来，“大灰狼”可是有洞就钻的，只要拉“栏杆”的小朋友
的手一松开，“狼”就会趁虚而入的，可要当心。当大灰狼
抓走小白兔，引导孩子大胆想办法解救小伙伴。

小三班《猜猜我是谁》

目标：发展听觉

玩法：请一名幼儿站在圆圈的中间，蒙上眼睛，其他幼儿互
换位置。蒙眼的幼儿沿着圆圈走，任意摸一名幼儿的头问：
你是谁？蒙眼的幼儿根据被摸幼儿的声音特点，猜出他是谁。

远足策划案篇二

为了充分展现新时期五四精神的时代内涵和当代青年的时代
风貌，为建设“产业高地、经济强县文化名城、绿色家园”



贡献青春力量，团县委决定以“弘扬五四精神，激扬青春旋
律”为主题，以“立足基层，面向青年，务求实效”为原则，
深入开展纪念“五四”运动97周年系列活动，方案如下：

以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落
实党的群众路线，以纪念“五四”运动96周年、建团93周年
为契机，结合大城实际和青年特点，通过全方位、宽领域、
多层次开展形式多样、内容丰富的系列纪念活动，凝神聚力，
奋力拼搏，团结带领广大团员青年为把大城建成“产业高地、
经济强县、文化名城、绿色家园”而努力奋斗。

弘扬五四精神，激扬青春旋律

20xx年3月—4月

(一)基层活动

1、“我的中国梦我的美丽大城梦”主题团日活动。全县各级
团组织以“我的中国梦我的美丽大城梦”主题教育活动为主
线，结合党的群众路线教育、贯彻落实党的十八届四中全会
精神等采取学习讨论、演讲比赛、诗歌朗诵、故事分享、文
艺演出等形式开展主题团日活动，引导青少年坚定走中国特
色社会主义道路的理想信念，自觉为实现中华民族伟大复兴的
“中国梦”而奋斗。

2、开展学唱红歌活动。各级团组织一方面要把学唱红歌作为
开展爱国主义教育、加强社会主义核心价值体系建设的一项
重要举措，认真组织所有团员学唱“红歌”，不仅要做到人
人会唱，而且要唱准、唱熟、唱好，也可将学唱“红歌”与
和合唱比赛等结合起来，团干部要带头学唱，以身作则，率
先垂范，从学唱“红歌”中激发青年爱国热情、决定理想信
念、展现青年朝气蓬勃的青春风采。

3、读书分享活动。每个基层团组织至少开展一次读书分享活



动，引领全县青少年养成爱读书、读好书、会读书的好习惯，
全面提升青少年思想、道德、文化及理论素养，构建积极向
上，奋发向上的精神面貌，为实现“产业高地、经济强县、
文化名城、绿色家园”目标任务及实现中华民族伟大复兴梦
积聚青春能量。

4、志愿服务活动。按照3月份学雷锋志愿服务月要求，组织
青年志愿者，通过送文化、送科技、送卫生三下乡的形式，
走进基层、走进青年，与基层青年同过五四青年节。广泛组
织基层团员青年围绕“雨润青春、扶贫帮困”活动要求，以
孤寡老人结对帮扶、关爱失独家庭等为重点，集中筹划开展
一系列青年志愿服务活动。

(二)团县委统一安排

1、“奋斗的青春最美丽”第十五届“大城县十大杰出青年”
评选活动。通过评选，发现和培养为我县经济建设和社会事
业全面发展做出突出贡献的优秀青年，树立一批具有当代青
年先进特征、代表广大青年成长方向的先进典型，优秀青年
主要事迹在县电视台进行宣传报道，在五四青年节之际，县
委县政府进行表彰。

2、开展先进集体及先进个人评选表彰活动。为激发基层团组
织活力，在全县共青团组织中形成比、学、赶、超的良好氛
围，团县委将评选一批青年先进集体及先进个人，在五四青
年节进行表彰，使全县青年学有目标、行有榜样。

3、第四届自强不息团员评选活动。五四前夕，评选出十名家
庭贫困、品学兼优、积极向上的“大城县十佳自强不息团
员”，在“5.4”青年节给予表彰,向他们每人发放500元助学
金，并在相关媒体积极宣传他们的感人事迹，传播他们自强
不息的拼搏精神，号召全县广大青年学生以他们为榜样，克
服困难迎接人生各种挑战。



4、“我的.美丽大城梦”大城县青少年书画创作大赛暨义卖
活动。以强化广大青少年社会主义核心价值观教育为引领，
以助力大城发展为目标，组织青少年书画爱好者把大城靓丽
的一面以书画的形式展现出来，通过书画义卖活动募集善款，
用爱心携手我县贫困中小学生，圆他们的求学梦。

5、召开大城县各界优秀青年座谈会。4月底，组织第十五
届“大城县十大杰出青年”获得者、“第四届自强不息团
员”代表、市、县青联委员代表等各界优秀青年代表参
加“大城县优秀青年座谈会”，优秀青年代表将围绕“学习
创新发展”的主题，结合自身工作谈经历、说心得、讲体会、
提建议。

1、高度重视，深入动员。各单位要充分认识开展活动的重要
性，广泛发动、深入动员，将活动内容和相关要求迅速、准
确传达至基层团组织和广大团干部。

2、广泛宣传，营造氛围。要以纪念“五四”运动97周年暨建
团94周年为契机，加强活动的宣传报道，努力形成一定声势，
并及时总结活动进展情况，加强活动典型的宣传，从而营造
良好氛围。

远足策划案篇三

感受祖国河山的壮美锦绣、故乡的建设与发展，达到陶冶情
操，锻炼意志的目的，还可加强同学间的交往和师生间的友
谊，提高群体意识。

行为心理学表示：各种记忆分析器(听觉、感知觉、运动觉、
思维等)同时参与的学习效果，比一种分析器参与效果要好。
所以要使被感知的东西难忘，就须尽可能地调动更多的记忆
分析器的参与。而幼儿亲历的生活、实践是调动多种分析器
参与的有效办法。为了营造这种可以使幼儿自主实践和自我
体验的情境，幼儿园以香槟湖部为教育基地，以远足为形式，



以锻炼坚定不移的品质为目的，将幼儿置身于这样的活动中，
目有所视，耳有所闻，手有所触，心有所思，各种知觉器官
均被激活，生活中所隐含的道德知识、道德信息、道德判断，
自然而然地被深深地铭记。

我国的德育大纲中就要求“学校要把生产劳动和社会实践活
动作为必修课列为教学计划积极组织学生参观、访问、远足、
进行社会调查、参加社会服务和军训等实践活动”。为培养
我园幼儿“热爱家乡、亲近自然”意识，增强体质、磨砺意
志，于是此次远足活动就此拉开帷幕。

1.开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然，感受生活，陶冶情
操，热爱生活。

2.磨炼幼儿意志，增强幼儿体质，培养幼儿的吃苦精神，强
化集体意识、纪律观念和环保意识。

赏香槟园区炼顽强意志

1.物质准备：

(1)协调小组：各班班主任

(2)幼儿自备必要的食品、饮用水。

(3)幼儿穿戴要求轻便，鞋子要轻巧

2.精神准备：

各班充分调动幼儿参与活动的积极性，要精神饱满，有顽强
的`意志。

具体提醒学生：

(1)注意交通安全，二路纵队出行。



(2)行进中队伍整齐，精神饱满，展现班级、园所风采。

(3)不提倡学生多带食物、饮料，行进途中不吃食物，不乱扔
垃圾。

(4)行进途中，不追逐打闹，不插近路，不擅自离队，谨防掉
队，家长不接送。

(5)不离队独自嬉戏活动。

3.各班人员配备

4.活动路线：

5.活动时间：4月21日星期四上午8:00―_:00五、活动过程

(一)出征仪式：早晨8:00

(1)升国旗;

(2)园领导或级组领导讲话致辞;

(3)远足幼儿代表发言;

(4)整队出发：每班成二路纵队，从岷江部大门有序出发。

(二)远足途中

(三)目的地：

到达后，请分部负责人或者各班班主任作介绍，组织幼儿有
序参观。参观后集体留影纪念，各班也可在不影响分部幼儿
一日活动的前提下自主挑选活动场地留影。留影结束后中午
各班在对应班级就餐。



(四)整队回校：

中午11：30，按班级顺序分部门口整队，按原路线安全返回
幼儿园。

1、安全工作

(1)走大路、平路、避免水路、山路等;

(3)跟班老师到位负责，要求幼儿不能脱离队伍，独自乱闯。

2、卫生工作

(1)外出确保个人及公众卫生，顾己及人;

(2)出发前应有充足的睡眠，确保精神及健康状况良好;

(3)出发前吃一顿丰富而有营养的饱餐，以便有充足的体力;

(4)野餐前，先洗手清洁;

(5)减少产生垃圾，有垃圾应收集到大型垃圾箱处置;

(7)如有幼儿身体不适现象应立即汇报，做好急救工作。

3、活动时间

如遇雨天则取消活动计划，并照常上课，延期举行

1.关注活动的有效性，注意从幼儿的角度出发，达成发展目
标，实现教育价值。

2.事故应急处理原则：预防在先，及时汇报，及时联系，妥
善处理。



3.紧急事件处理程序：立即报告各班班主任或带队教师――
报告保健人员――及时处置

远足策划案篇四

一、 活动目的：

借春游活动的契机，让幼儿走向美丽的大自然，开拓孩子们
的视野，增长知识，亲近自然，感受生活，培养爱家乡、爱
祖国、爱大自然的情感。增强孩子的环保意识，同时也丰富
了孩子课余生活，也让家长在游戏中观察到孩子的成长、进
步，看到集体教育给孩子的促进.让孩子乐意与同伴、家长一
起参加游戏活动，感受与父母、同伴共同活动的乐趣。加深
家园情、师生情、亲子情。

二、 活动时间：4月27号下午3点---5点

三、 活动地点：河滨公园

四、 参加人员：大班5个班老师、幼儿及家长

五、 安全保障措施：

1、 加强管理和监督措施。对各个环节的'安全防范措施做到
层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，
维持好纪律。

2、对幼儿进行春游活动安全教育，有组织有秩序的排队走，
家长大手拉小手，增强幼儿安全防范意识和自我保护能力。
（如：万一遇到走失的情况，幼儿改如何做）

3、 活动期间一切行动听指挥，家长不能擅自带孩子离开班
级。



4 、 提前一天召开大班家长会，强调外出安全事项，请各班
家长签名。

5、注意言行文明，爱护公物，自带垃圾袋装垃圾，不随地乱
扔垃圾。

6、 班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼
儿安全。

7、活动结束后，家长凭卡接孩子。

六、远足路线：从幼儿园南大门出去，走小区南门一直往东，
过光明路，走公园西门进入。

七、活动流程：

1、下午2点半开大门家长到园，以班为单位先强调安全注意
事项。

2、3点整以班为单位到操场集合出发，大手拉小手排队走，
孩子统一走在家长的一侧。（按照：大一班、大蒙一、大蒙
二、大蒙三、大蒙四的顺序）

3、路途中，不打闹，家长不许擅自离队。三个老师分别站在
班级队伍的排头、中间和队尾，保证队伍整齐有序。

4、到达目的地后家长不得擅自离队，听从老师的指挥，以班
级为单位组织亲子游戏。

5、游戏项目

（1）揪“尾巴”（准备：“尾巴”若干）

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”



不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

（2）袋鼠抱

玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿学
袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长不能用手抱
孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对面
家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

（3）击鼓传花：（准备：鼓、花）

玩法：幼儿和家长围坐圆圈，老师敲鼓，开始传花，鼓停，
花在谁手上，孩子和家长一起表演节目。

（4）丢手绢（准备：手绢）

玩法：家长和幼儿围坐圆圈，找一个人出来丢手绢，抓到谁，
谁表演节目。

（5）老鹰捉小鸡

（6）猫抓老鼠

6、中间休息，大家分享食品。

要求：幼儿可以自带零食或者饮料一到两种，可与小朋友们
一起分享，自带小垃圾袋，食品垃圾不能随地乱扔，装入袋
中投进垃圾箱。（教育孩子爱护环境，保护环境）。

7、回程安排：家长将接送卡交给老师方可接孩子。可以跟随
队伍回幼儿园，也可以自由活动。（家长必须带接送卡）

八：活动延伸：



活动结束后，可以开展绘画比赛，老师引导孩子画出自己的
所见所闻，张贴在作品区。要求孩子把自己想到的，看到的
用自己的方式记录下来讲给家人或者朋友听。

远足策划案篇五

一．活动主题：徒步远足，其意浓浓；钢铁品质，志存高远。

二．活动形式：社会实践

三．活动目的：寒风飘飘落叶，梧桐片片思情，为了培养我
们当代大学生的坚韧不拔的钢品质，志存高远；为了增强我
们的情商、德商、智商，我们组织啦一场“徒步远足，立钢
铁品质”的活动。一路征尘，几番体味，其意浓浓，青春浩
气走千山，一路行来，我们燃烧着一颗赤诚的心，坚守着坚
韧不拔的钢铁品质。

四．活动时间：早八点到下午三点。

六．活动班级：信息科学与工程学院电气自动化1402班

七．参加人员：电气自动化1402班全体同学

八．活动前期准备：

1.服装：向学院借统一服装，服装上印有“武汉科技大学”或
“信息学院”等字样

2.旗帜：向学院借四面大旗，印有“武汉科技大学”字样

3.餐饮：少量自带，到达地点后自行解决

4.人员安排:全班人员共分六小组，详细分组见附表一

九．活动流程策划



1.11月27日借到服装旗帜等物品，分发给同学并作出安全强
调

2.11月28日印出活动过程中所需要的社会调查表（见附表三）
和甲流宣传单（见附表三）

十．活动具体安排

1.出校门口，在红绿灯处进行交通安全宣传，并维持行人依
照交通规则过马路（约15分钟）

2.沿去往交通学院的那条路（人行道）行进，途中发甲流宣
传单（可能量有限）

3.到达青菱乡，短暂休息，再次强调安全问题。将六小组分
成两大组。一组做社会调查。一组做甲流宣传（按情况而定
持续时间）

4.集合大队，对上午活动进行简单总结，然后以小组为单位
休息吃饭。

5.短暂调整之后，继续行进，朝张家湾进发，强调安全

6.在途中某个社区，先做甲流宣传，再做社会调查

7.返回

8.晚自习开展活动总结班会，让同学们畅谈活动感想，并对
社会现象发表自己的见解。班会完后要求没人写一份心得体会
（不少于800字）

十一.后续活动

1.12.2带领同学去观看升国旗，并进行宣誓。



2.12.8在‘‘在欢乐堡’’做一个自力更生的野炊，加强钢
铁精神的'教育。

附表一：分组名单

附表二：调查表

附表三：甲流宣传单

附表一活动人员分配名单

负责人：李盼付艳丽李泉

组长：万伟谢开平朱敏陶启胡艳飞栗宏波

详细情况

万伟：彭雪莲彭娇娇程正才徐飞扬

谢开平：杜维康潘丁丁廖飞李健王英丽邹世芳

朱敏：魏婷婷王善志李洪建

陶启：陈楚雄何志弦席兵兵王振雷华坤

胡艳飞：李昊李书杰谭慧华孟志强徐骥

栗宏波：覃珺龚欢欢罗鑫李旭

摄影人员：闵甜甜

记者团代表：姚则波

附表二社会实践调查表1.你以为孩子在情商、德商、智商，
哪方面更重要？



a情商b德商c智商

2.您支持您的孩子向长江大学的三名大学生那种舍己为人的
精神吗？

a支持b不太支持c不支持

3.今年国庆60周年，您看国庆阅兵啦吗？

a看了b没看c看了一部分

4.您觉得今年的国庆阅兵怎么样？


